1. fordulé

Matematika 8.

Koszontelek a feladatmegoldok kozott! Minden feladatsor elején taldlni
fogsz egy megoldott mintapéldit, amellyel egy trikkkot vagy egy
matematikai médszert mutatok be. Ezek segiteni fognak a feladatok
megolddsiban, és év végére egy egész kis mddszergytjteményed lesz!

Mintafeladat:

Lili lefrta a 30-at négy kiilonb6z8 természetes szdm 6sszegeként, ahol az
Osszeg két tagja egymist kovetd szdm, a masik két tag pedig szintén
egymassal szomszédos szdm volt. Hinyféleképpen lehetséges ez?

Megoldds:

Két egymdst kovetS szam: a, a+1, ezek Osszege: 2a+1. Két egymist
kovetd szam: b, b+1, dsszegiik 2b+1. A teljes 6sszeg: 2a+1+2b+1=30,
2a+2b+2=30. Ebb6l 2a+2b=28, a+b=14.
14=0+14=1+13=2+12=3+11=4+10=5+9=6+8=7+7

Igy a lehetséges 6sszegek:
0+1+14+15=1+2+13+14=2+4+3+12+13=3+4+11+12=4+5+10+
11=5+6+9+10=6+7+8+9=7+8+7+8.

Hét lehet8ség van, mert az utolsé esetben azonos tagok szerepelnek.

Most pedig lassuk a feladatokat!

1}, Egy tablazatban szerepel az 6sszes hiromjegyl szim. Egy
masikban az 6sszes négyjegyi piros szim megtalilhat. A két
tablazatban 1év§ szimokat ugy csoportositottuk, hogy egy-egy
hiromjegyt szimhoz 6t négyjegyiit tettiink egy csoportba. Az
egy csoportban lévéket egymads utin irtuk, igy ezek egy sokjegyti
szamot alkotnak. Legaldbb mennyi lehet egy ilyen sokjegyt
szam szimjegyeinek osszege?

A. 45 B. 23 C.20 D. 11 E. 6

2, A font a tomeg egyik mértékegysége, amelyet ma mar szinte csak
a brit és amerikai dllamokban hasznilnak. 1 angol font (pound)
- roviditve 1 1b — kozelitleg 454 g. Eszak-Amerikdban jirva az
egyik gytimolcsirusnil tobbféle csomagoldsban lattunk ugyan-
olyan sz6l6t. A miianyag dobozos 2 Ib tomegl ira 7,24 $, a
papirkosirban 1évd 2 kg-os csomag dra 15,14 $ volt, mig a
szabadon vélogathat6bdl 3,47 $-ba keriilt 1 Ib. Hany dollarba
keriilt 1 kg, ha a legolcsébb sz616b61 vasiroltunk?

A. 3,62 $-ba
C. 6,94 $-ba

B. 7,57 $-ba

D. 7,24 $-ba E. 6,98 $-ba

3.

@Q

Nori leirta a 60-at hat kiilonb6z6 természetes szam 9sszegeként,
ugy, hogy az 6sszeg hirom tagja hirom egymast kovetd szim, a
madsik hirom tag pedig szintén egymadssal szomszédos szim volt.
Hianyféleképpen lehetséges ez?

A. 6-féleképpen
C. 8-féleképpen
E. 10-féleképpen

B. 7-féleképpen
D. 9-féleképpen

Tamais iskoldjaban minden nyolcadikos gimnaziumba vagy szak-
kozépiskolidba tervezi a tovibbtanulist. A nyolcadikosok
létszama 48, kozuliik 7-szer annyian szeretnék folytatni a tanu-
last gimnaziumban, mint szakkozépiskoliban. A nyolcadikosok
kétharmada liny, a linyok 87,5%-a szeretne gimniziumba
menni. Hiny nyolcadikos fit jelentkezik szakkozépiskoldba?

A.0 B. 1 C.2 D.4 E. 14

Melyik allitis nem igaz?

A. Két hegyesszog dsszege lehet derékszog.

B. A legkisebb tompaszég nagyobb a legnagyobb hegyesszognél.
C. Két derékszog kiilonbsége lehet hegyesszog.

D. A két legnagyobb tompaszog dsszege kisebb a teljes szognél.
E. Egy tompaszog és egy hegyesszog kiilonbsége lehet derékszog.

Egy dobdékockival hiromszor egymis
utin dobunk, és a dobott szimokat
sorban egymas mellé irjuk. Hanyféle
lehet az igy kapott hiromjegy(i szim?

A. 6-féle
B. 36-féle
C. 120-féle
D.216-féle
E. 360-féle



